ApudmMeTngecKkre orepaninm B
ITO3UIINOHHBIX CHCTEMAX

CUHNCACHUNA

Ypok nHgpopmatuku B 10 knacce



 CAOxkeHHe

[Mpun cnoxeHuu undpbl CyMMUPYKOTCA MO
paspsgam, u ecrnn npu 3ToM BO3HUKAET
N30bITOK, TO OH NEPEHOCUTCH BMEBO.




CAOKEHIE B ACCATUYHON CHUCTEME

CUHCAEHHNA
Mpumep 1: 141,5,, + 59,75,
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CAOKEHHE B ABONYHOHN CHCTEME

CUHMCACHIIA

Tabnuua koTopas 0ObACHAET NpaBuo
BbINOSIHEHUSA Onepaunn CrnoXxeHus.
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CAOKEHHE B ABONYHOHN CHCTEME

CUIICACHIA
[Mpumep 2: 10001101,1, + 111011,11,
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CAOZKeHIIE B BOCBMEPHYHON CHCTEME

CUNCACHIIA

Tabnuua koTopas 0ObACHAET NpaBuo
BbINMOJIHEHUS Onepaunmn CroXeHUs.

+ 0 1 2 3 4 5 6
0 0 1 2 3 4 5 6
1 1 2 3 4 S 6 7
2 2 3 4 D 6 1 10
3 3 4 5 6 7 10 11
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CAOKeHIIE B BOCBMEPHYHON CHCTEME

CUHCAEHHNA
Mpumep 3: 215,4, + 73,64
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CAOXKEHNE B IIIECTHAALIATEPUYHON CHCTEME
CUNCAEHNA

Npumep 4. 8D,8,5+ 3B,C6

1| 1
. 8D. 8
3B, |C
Cl9|, |4
8 + 12 = 20 =16+ 4
13 + 11+ 1 =25= 16+ 9
8 + 3 +/1 =12 = C




Y MHOKEeHHE

BbINOSIHAS YMHOXEHNE MHOIMO3HaYHbIX Yncen
B Pa3SfINYHbIX MO3ULMOHHbBIX CUCTEMAX
CUYNCNEHUSA, MOXHO UCMOSIb30BaTb OObIYHbIN
anropuTMm NeEPEMHOXEHNSA Yncen B CTONOUK,
HO NPW 3TOM pe3ynbTaTbl MEPEMHOXEHNA U
CNOXEeHNs 0AHO3HAYHbIX Yncen Heodxoanmo
3aMMCTBOBATb U3 COOTBETCTBYHOLLMNX
paccmaTpuBaemMon cucrteme tTabnuy
YMHOXEHWUS N CNOXEHUS.



VYMHOXKEHIE B ABOUYHOI CUCTEME

CUHMCACHIIA

Tabnuua koTopas 0ObACHAET NpaBuo
BbINOMTHEHNA onepaunn YMHOXEHUS.




VMHOKEHIE B ABOMYHOUN CHCTEME
CUNCAEHUA
Mpumep 5: 101, -110,

b 1P | =k ks
abl ek ek S
k. Bak | ak

v

-t
o




VYMHOKEHIIE B BOCbMEPHUYHOHN CHCTEME

CUHMCACHIIA

Tabnuua koTopas 0ObACHAET NpaBuo
BbINOSIHEHUSA onepaunmn YyMHOXEHNS

0 1 2 3 4 5 6 7
0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 1 2 3 4 s 6 7
2 0 2 -+ 6 10 12 14 16
3 0 3 6 11 14 17 22 25
4 0 4 10 14 20 24 30 34
5 0 g 12 17 24 31 36 43
6 0 6 14 22 30 36 44 52
7 0 7 16 25 34 43 52 61




YMHOKEHHE B BOCBMEPHUYHOI CHCTEME
CUHNCACHI Y

o On




VMHOKEHIE B
[IIECTHAALIATEPUIHOU
CHICTEME
CUHCAEHIA
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|
YMHOKEHHE B IIIECTHAAIIATEPHUIHON CHCTEME

CUNCACHUA
[Mpumep
a A*5=20=1*16+4 R
20A4, A*5+1=10,,*5+1=51=3*16+3
B15, Hoigre
3 1 \ ) B j
. 3?A4 /816*4:1110*4=44=2*16+1210=2*16+C16

Bijg*Agt2=11,,%10,,+2=112=7*16+0
B,e*0+7=7
Big*2=11%2=22=1*16+6

1
169B974,
3+ A +C=3+10,,+12,,=25=1%16+9
A +0+0+1=10+1=11,,=8,,

OTBET: 169B974,,



1 0:-0; =0,

BquHTaHHe 0 0 11 02 -12 =112 (1 — 3aem w3 crapwero papaga)
K T Rebimanien
12=-12=2 0;

Mpumep 7: 201,25,,— 59,75,
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Berauranme B ABOMYHON CHCTEME

CUIICACHIA
[Mpumep 10: 11001001,01, -111011,11,
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BerauTanme B BOCbMEPHUYHOHN CHCTEME

CUIICACHIA
[MTpumep 8: 311,28 — 73,68
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Brranranne B mecTHaAlIaTepUYIHON

CHUCTEME CUNNCACHUA
MNpumep 9: C9,416 — 3B,C16
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JakpernaeHue

[1BonyHas BocbMepuyHas
1.a) 10011101 - 11110 2.3) 2425 - 751
0) 10101 + 1011 0) 3623 + 7151
B) 101,01 - 101,1 B) 3421 - 31
LLlecTHaguaTupuyHas

3.3a) 35A1-233
6) 12DA + 521

B) 1321-35
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OtBeT: 1210 =1100, OtseT: 33110 = 14Bs OteT: 46119= 7153
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100102 1935  2B1+s

10010,=1-24+0-22+0-22+1-21+0-20=184
193g=1-82+5-8"+3-8% =1071o.
2B16=2-162+11-167+ 1 .- 16° = 6891s.
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